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Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych na potrzeby uzyskania doradztwa w ramach kampanii informacyjno-promocyjnej: „Rozpowszechnianie wiedzy z zakresu OZE i efektywności energetycznej - edukacja ekologiczna” w projekcie pn.:„Rozbudowa istniejących instalacji do produkcji energii z OZE o magazyny energii elektrycznej w Gminie Lipie” współfinansowanym z programu 
Fundusze Europejskie dla Śląskiego na lata 2021-2027

1) Administrator danych:
Administratorem Pani/Pana danych zbieranych i przetwarzanych przez Urząd Gminy Lipie jest Wójt Gminy Lipie z siedzibą ul. Częstochowska 29, 42-165 Lipie,  tel.: 34 31 88 032,  adres e-mail: sekretariat@uglipie.pl
2)	Funkcję Inspektora Ochrony Danych pełni pan Marcin Karpik, tel. 34 318 80 32, wew. 36, e-mail: iod@lipie.pl.
3) Cele i podstawy przetwarzania danych osobowych:
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane do celów związanych z wdrażaniem projektu pn.: „Rozbudowa istniejących instalacji do produkcji energii z OZE o magazyny energii elektrycznej w Gminie Lipie” współfinansowanego z programu Fundusze Europejskie dla Śląskiego na lata 2021-2027, w szczególności w następujących celach: 
· Organizacji i przeprowadzenia doradztwa w ramach kampanii informacyjno-promocyjnej w projekcie w tym: publikacja ogłoszeń lub wysłanie zaproszeń; obsługa zgłoszeń/ rejestracja uczestników; weryfikacja obecności; dostosowanie warunków uczestnictwa dla osób z niepełnosprawnościami; wydanie potwierdzeń; dokumentacji wydarzenia.
· Komunikacji, informacji i promocji dot. organizowanych wydarzeń, w tym m.in.: przeprowadzanych w ramach projektu;
· Ewaluacji, analizy i ekspertyzy, monitoringu, sprawozdawczości,  rozliczenia projektu, kontroli i audytów, zachowania trwałości projektu;
· W stosownych przypadkach, do celów określania kwalifikowalności uczestników projektu.
Podstawą prawną ich przetwarzania jest wypełnienie obowiązku prawnego ciążącego na administratorze, określonego w  następujących przepisach prawa: 
a) art. 87-93 ustawy z dnia 28 kwietnia 2022 r. o zasadach realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021–2027,
b) ustawa z dnia  14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego. 
Następnie Państwa dane będziemy przetwarzać w celu wypełnienia obowiązku archiwizacji dokumentów wynikającego z ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach. 
4) Odbiorcy danych osobowych:
a) Państwa dane zostaną udostępnione podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa, w tym: mogą być/będą przekazane do przetwarzania Instytucji Zarządzającej FE SL 2021-2027, ministrowi właściwemu do spraw rozwoju regionalnego oraz ministrowi właściwemu do spraw finansów publicznych;
b) ponadto odbiorcą danych zawartych w dokumentach mogą być podmioty z którymi Gmina Lipie zawarła umowy na  świadczenie  usług  serwisowych dla użytkowanych w Urzędzie systemów informatycznych. Zakres przekazania danych tym odbiorcom ograniczony jest jednak wyłącznie do możliwości zapoznania się z tymi danymi w związku ze świadczeniem usług wsparcia technicznego i usuwaniem awarii. Odbiorców tych obowiązuje klauzula zachowania poufności pozyskanych w takich okolicznościach wszelkich danych, w tym danych osobowych.
5) Okres przechowywania danych osobowych.
Będziemy przechowywać Państwa dane przez czas realizacji w/w projektu, a następnie przez okres trwałości projektu. Po upływie tego okresu, Państwa dane będą przechowywane zgodnie z obowiązującą w Urzędzie Gminy Lipie, instrukcją kancelaryjną oraz przepisami o archiwizacji dokumentów.
6) Prawa osób, których dane dotyczą.
W granicach przewidzianych prawem przysługuje Państwu:
a) prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
b) prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych;
c) prawo do usunięcia danych osobowych, w sytuacji, gdy przetwarzanie danych nie następuje w celu wywiązania się z obowiązku wynikającego z przepisu prawa lub w ramach sprawowania władzy publicznej;
d) prawo do ograniczenia przetwarzania danych, przy czym przepisy odrębne mogą wyłączyć możliwość skorzystania z tego prawa;
e) prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych,  ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa).
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